



Концевая Светлана Юрьевна – доктор ветеринарных наук, профессор кафедры незаразной патологии и руководитель «Центра инновационной ветеринарной медицины» ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина».

Область научных интересов – ветеринарная хирургия, травматология, инструментальная диагностика и терапия, ветеринарная стоматология, ветеринарный менеджмент и маркетинг.

В 1986 году с отличием закончила ФГОУ ВПО «Троицкий ветеринарный институт», выполнила научную работу на базе ГУН «Курганский научно-исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Г.А. Илизарова» (г. Курган) и в 1999 году защитила кандидатскую диссертацию «Стимуляции остеогенеза при переломах костей у животных»; закончила докторантуру при ФГБОУ ВО «Московская государственная академия ветеринарной медицины имени К.И. Скрябина» и в 2004 – докторскую диссертацию «Сравнительный анализ процессов остеогенеза при чрескостном

osteosintезе различных сегментов скелета у собак». Имеет дополнительное образование: дипломы о профессиональной переподготовке по программам: «Менеджмент» (2014), «Маркетинг»(2016), «Педагогика и психология высшего образования» (2017).

Член диссертационных советов в МГАВМиБ Д.220.042.02 и СБГАВМ Д 220.059.01. Входит в редакционную коллегию Международного научно-исследовательского журнала «Успехи современной науки» и журнала «Актуальные вопросы ветеринарной биологии», входящих в РИНЦ и Agris (ВАК РФ), Международного научного журнала InternationalScientificJournal, а также ежемесячных научно-практических журналов «Ветеринарный доктор» и «Ветеринарная клиника» (г. Екатеринбург).

За последние 10 лет прошла повышение квалификации специалиста Учебно-методического объединения (2010), специалиста в области фармакологической деятельности (2012), сертификации персонала (2015), охраны труда (2016), спортивного коневодства, ветеринарного дела стран ЕС, ОАЭ, стажировку в Финляндии (2013), Италии (2014), в Германии (2019).

Под научным руководством Концевой С.Ю. защищены 8 кандидатских и 2 докторских диссертации. В настоящее время руководит работой 10 аспирантов и 1 докторанта.

Соавтор учебника «Общая хирургия животных» (2007); учебного пособия «Современные представления о репаративной регенерации костной ткани при оперативном лечении переломов костей у животных» (2009); трех монографий по физиологии, ветеринарной ортопедии и стоматологии; двадцати патентов и рационализаторских предложений, посвященных способам и мониторингу биохимических показателей при остеогенезе, раневому лечению

способу выделения личинок токсокар, криодеструкции и производству копытного клея. Опубликовано более 120 научных статей. Учебник «Основы хирургической патологии» (2018) стал победителем по итогам Всероссийского конкурса на лучшую научную и учебную публикацию «Академус» в номинации «Сельское, лесное и рыбное хозяйство».

Является соучредителем инновационной компании по разработке и изготовлению ветеринарных препаратов и оборудования «АгроВи» <https://agrovi.ru/>, организованной в 2018 году как одно из направлений всемирно известного холдинга «ВладМиВа». По итогам третьей ярмарки Белгородской области STARTUP 2019: LAND ХЭЛСНЕТ (HealthNet) в номинации «Глобализация» проекты компании признаны проектами с высоким потенциалом для экспорта и при поддержке Центра экспорта Белгородской области компания была представлена на ведущей выставке продукции животноводства EuroTier 2019 в Абу-Даби (ОАЭ).

В 2019 году на XXV Евроконгрессе FECAVA Концевой С.Ю. присвоена российская национальная ветеринарная премия «Золотой скальпель».

Профессор Концевая С.Ю. проводит активную работу в Корпорации развития Белгородской области. Является автором проекта НОЦ «Стоматологическое оборудование для ветеринарии» (2020), инициатор Агро Школы Онлайн <https://www.nocapk.ru/trends/6>